H

戡

■電影公司特

別安排飛機模

型蛋糕為城城

慶祝。

年十月二十七日(星期四)辛卯年十月初-

文匯

作 日陸續介紹演員出場 談電影中的 5.5 富城帶笑指從小就很欣賞梁 家輝這位前輩,家輝亦記得對上 一次跟城城合作是《柔道龍虎榜》。城

城提到與梁家輝演對立角色,他大讚這是一場鬥智、鬥勇又鬥狠的電 影,希望繼《無間道》後可以再創另一經典。城城透露戲中不乏爆破場 面,日前便拍了一場動用三個氫氣彈製造巨型火球來爆破

好朋友有時間見是福氣

從不喜歡朋友來探班,即使經理人小美都很少在片場出現。另談到劉德

■城城昨

晚承認已

邀請熊黛

林一同食

飯慶生。

壽星仔城城昨晚也是跟大班朋友食飯慶祝 生日,共約有二十位朋友。問阿Lynn是否會 出席?城城顯得心情靚,沒迴避説:「我有 請她,她應該在香港的。」阿Lynn之前笑説 過為準備生日禮物感到頭痛,城城帶笑説 「身邊很多朋友都這樣講,其實好朋友能有時 間見面,已是種福氣,也會好開心!」 城城也答謝一班好友花幾個月為他準備慶祝 活動,主要是他擔心要開工未能答應出席 不過朋友笑指他不能來也一樣會照搞生日 會,好像沈嘉偉亦很有心,專程從北京趕回 來,城城笑説:「其實今年生日都意想不到 可以不用開工,劇組明晚才有通告,可以跟 朋友們聚一聚。」

讚城城演技老練

被城城取笑從小已看他演出,梁家輝帶笑表示城

問到阿Lynn有沒有來探班?城城指自己一向專心工作不想被影響,也 華亦有份參演該片,可是昨日記者會上卻未見華仔亮相,連新聞稿都沒

有華仔的名字,城城笑指要先賣個關子,不 過可以説的是華仔所演的是個很重要的角 色,而且彼此的對手戲亦經已完成了。

城應是看他的廣告長大,當年他拍了不少廣告,但 家輝反過來讚賞城城的演技愈見老練,是「天王影 帝」。問昨晚他會否到城城的生日派對,家輝笑指 城城不會有空跟他吃飯的。問他感覺城城與熊黛林 又是否合襯?家輝笑説:「從模特兒轉型做演員 看阿Lynn演戲多穩重就知,如果他倆真是男女朋 友,私底下一定有好深刻的交流吧!」

40歲牛一請食意大利菜 馬渡偉聞結婚扮未瞓

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 由郭富城及梁家輝兩位影

帝率李治廷、彭于晏、錢嘉樂及林家棟等演出的電影《寒

戰》昨日舉行記者會,而昨日是城城的46歲生日,電影公

司特別安排飛機模型蛋糕為壽星仔慶祝,城城亦一早預了

晚上跟二十位身邊好友吃飯。可能過生辰的關係,城城心

情特別好,直指緋聞女友熊黛林(阿Lynn)也是座上客之

近帶笑謂有時間見面,已是種福氣。



香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 馬浚偉(馬仔)昨日為新劇 《當旺爸爸》拍攝片頭,適逢昨日是他的40歲生日,劇組 預備了蛋糕及香檳為馬仔慶祝。踏入「不惑」之年的馬

像去了人生第二個階段。問到會否結婚?馬仔即笑稱自己未瞓醒 他笑道:「未來都會診,昨晚飲大了,都未瞓醒。」

馬仔下月一日便會赴橫店拍攝徐小明監製的新劇《建元風雲》, 這次有機會與徐小明導演、胡軍等合作,馬仔非常珍惜今次機會: 會當成一個很好的鍛煉

早前有意與無綫解約的馬 仔,被問到今年的生日願望是 否解約成功?他指與公司傾約 傾得很開心愉快,至於合作方 向稍後會公佈。有傳六嬸(方逸 華) 要挽留他,馬仔稱就算有 轉變也是合作形式,希望走之 前會落實一個方向。言下之意 即是六嬸留不住他,就算留到 天經等食意大利餐。

■郭富城、梁家輝、李治

廷、彭于晏及錢嘉樂等出席



他的人也留不到他的心?馬仔説:「唔係,好快會落實,所有事都

是開心,多謝公司好多人一直幫我解決問題。」

胡定欣笑言想收鑽表

胡定欣近日在《法證先鋒3》中一場法庭戲反應理想,據監製梅 小青透露,該集平均有33點收視,定欣感到很開心。之前傳有富豪 追她,問到定欣是否收鑽錶?她笑道:「我都想。」她謂現時沒有 人追求,只想兩部有份演出的劇集《法證III》及將推出的《萬凰之 王》能獲提名女配角。

去完亞視再踏有線

陳奕迅:我立場中立



■陳奕迅特地 到有線慶祝有 線18周年台

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 無綫與五大唱片公司的版 權糾紛有破冰轉機之際,陳奕迅(Eason)為推出新唱片早前 首次踏足亞視,更讚空氣清新廠房寬敞。昨日Eason又挑 戰無綫,再首次到有線出席節目,他巡視完有線説:「平 時看以為會大一點,地方最緊要有用不屈質!不過一陣又 話我寸無綫,其實上次去亞視我只講環境,將軍澳係堆田 區,我一向立場中立!」

無綫與「五大」多番拉鋸最近再有破冰眉目,Eason此 時卻陸續到其它電視台亮相,會否怕再觸怒無綫?Eason 答謂:「不會的,破冰是傳媒所講,真的仍不知道,其實 能夠去多一些平台宣傳也不是壞事,工作上我是被安排, 也會相信公司,自己好被動,不過每次都有新鮮感。」他 打了個比喻表示,本來着了一條18年的褲,現去着新褲, 可能不慣,但會有新鮮感。雖然傳出將能「破冰」,他也 深信關係在調整中,但始終有競爭才會有進步。

不過Eason笑着表示近年他都是自己襯衫,因太太徐濠 縈曾對他説以他今時今日着甚麼也可以,於是他便叫阿徐 專心為自己及女兒扮靚好了,但他亦指於初出道時,他跟 馮德倫經常被人罵他倆衣着太隨便又沒品味。另談到黎明 疑由助手拍下自製復合照片放上微博一事,Eason表示沒 有留意,且跟黎明並不熟絡,還是少講為妙。

古巨基讚Lorraine是賢內助

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 古 巨基(見圖)昨日到中環出席新 碟《Amazing World》祝捷會,新 碟獲雙白金銷量,唱片公司高層 吳雨特別送上兩支紅酒致賀,寓 意他的唱片永遠都是榜首。

有傳緋聞女友兼助手Lorraine在 7年裡進行炒賣令他身家過億,基 仔指所認識的人當中,仍未有一 個是投資好叻的人。笑問Lorraine 是否賢內助?基仔笑着承認: 「各方面佢都係個好幫手。(你知賢 內助點解?)哈哈,我中文唔好喎!

(咁賢內助等同好幫手?)係啦。」 基仔與Lorraine拍拖多年,有指 二人早已在斐濟群島秘密註冊, 向基仔求證傳聞,他自言不知斐 濟群島是哪兒。他又強調現時是 未婚男人,若將來成家立室必會 告知大家,基仔笑説:「我明白 一個壯年男人係會有人關心佢幾 時成家,我會趁仲係壯年去成 家,但就應該唔會係大排筵席嗰 種。(咁同助手商量未?)未啊!」 基仔亦透露會為未來太太親自設 計婚紗。



拉姑六十歲大壽

謝霆鋒帶一對愛兒到賀



香港文匯報訊 今日是 狄波拉六十歲大壽,而謝 霆鋒昨晚特地帶同一對兒 子Lucas跟Quintus, 齊齊 到酒店為母親拉姑慶祝。 現場所見,Lucas跟 Quintus均穿上白恤衫到場 賀嫲嫲生日,十分可爱。 霆鋒亦特別手抱Quintus來 到現場, 盡顯父愛。謝婷 婷其後亦手拖男友安志杰 到達,安志杰準備了一紮 粉紅玫瑰送給未來外母。 同場還有拉姑好友關菊英 及密友Willy。





英與密 友Willy 到賀。

候選亞姐長者中心送暖



的15位「港澳特區賽區」佳麗昨日到大埔仁愛堂彭鴻樟長 者鄰舍中心,與《2011感動香港年度人物評選》入圍候選 人陳荔芬和鄧家怡齊齊探訪一眾長者,又親手炮製糖水送

6號馮雪冰在派糖水時不慎因俯身太低而走光,她事後 驚訝表示不知道,可能因為太投入而沒有注意,她説: 「今天衣服的領子很高,所以沒有注意,下次會小心點。」

亞視昨日代14號胡主莉澄清,指她並不是與陳法拉競逐 同一屆的華裔小姐,而是遲陳法拉一屆,當胡主莉參加的 時候,陳法拉就以師姐身份教導她們。講到胡主莉的身材 似是眾佳麗之冠,她大方透露三圍是34C、26、38,笑言 可能在巴西出生的女孩身材都比較是曲線型。

香港文匯報訊(記者 李思穎)李亞男(見圖)昨日為 婚紗店活動穿上兩套低胸婚紗。

大會以「準新娘」來介紹李亞男,令人有所誤會,她笑 説:「我一定會結婚,不過唔知幾時,希望嫁得出。(祖



藍是否結婚對象?)唔知住, 大家一切是朝着這個目標,好 認真對待,只是將來係點,便 不知道。」有指二人已拜會過 雙方家長,李亞男賣關子説: 「唔回應啦,想低調。」笑問 她和祖藍結婚的話,會穿高跟 鞋嗎?她不加思索:「會着高 跟鞋,最緊要靚,會挑選簡單 又突出到個人性格的婚紗。」 此外,諸葛梓岐出席另一活動 時提到男友薛嘉麟,預告會豪 送價值百萬名車給男友做生日 禮物,認真大手筆。

鄭裕玲

教欣宜慶功宴食齋減肥

香港文匯報訊(記者梁靜儀)鄭裕玲(嘟姐)與Donald及 少爺占合作主持的電台節目《口水多過浪花》,昨日請來

鄭欣宜(見圖)擔任嘉賓,她 笑謂回想當日首次見到欣宜, 她還是BB,如今已推出第二 張碟。

經常要減肥的欣宜,問到可 有請教嘟姐Keep弗心得?欣宜 自爆之前因新碟賣得好,大家 去了食飯又飲香檳,嘟姐提議 她若新碟再慶祝就食齋。問到 欣宜可有跟男友Ryan去跑步? 她坦言較喜歡行山,因覺得跑 步好悶,嘟姐則表示未見過欣 宜男友。

